

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа розроблена у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідно до стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, що затверджений наказом МОН України від 13.07.2021 р. № 803.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері готельно-ресторанного господарства, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми щодо ресторанного обслуговування. Освітньо-професійна програма складає 120 кредитів ЄКТС, містить профіль освітньої програми, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, матрицю відповідності загальних і фахових компетентностей компонентами освітньої програми, а також матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Програма націлена на всебічне вивчення процесів формування, просування, реалізації та організації споживання ресторанних послуг. Набуття здобувачами програмних компетентностей та результатів навчання забезпечується обов'язковими та вибірковими дисциплінами, практичною підготовкою та атестацією.

Освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа має комплексний та цільовий підхід до підготовки фахового молодшого бакалавра, який володіє навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в освітньому процесі Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Голова правління АТ «Готель «Харків»  Валерій ШЕНОГОЛЕЦЬ

